

Правдиво и увлеченно

Если вы посещаете спектакли Магнитогорского театра, то, конечно, узнали, кто изображен на этом снимке.

Помните ваше первое знакомство с артисткой Т. А.

Красотиной на спектакле «Два цвета»? Сразу и надолго завоевала симпатии зала бойкая, озорная девчонка — работница вагоностроительного завода Тамара, оказавшаяся человеком большого мужественного сердца.

С тех пор за четыре театральных сезона — немало женских образов, созданных Тамарой Андреевной Красотиной, прошло перед нами на магнитогорской сцене. Она была чеховской Соней и разбитной служанкой Инесой из комедии Кальдерона. Мечтала о счастье вместе с «девушкой с веснушками», на наших глазах из «Вальки-дешовки» («Иркутская история») становилась красивым и цельным человеком, готовым на самоотверженный труд для людей.

Жить на сцене правдиво и увлеченно — ценное качество актера. Тамара Андреевна владеет этим качеством. Оттого всегда находят верный путь к сердцу зрителя ее героини.

В новом спектакле театра «Егор Булычев» Тамаре Андреевне поручена роль дочери Булычева — Шуры. Пожелаем же молодой артистке нового творческого успеха.

